

1233

31/1205/2018
03.13.

Zsenedi M.
Bani

Jamrik László Polgármester Úr
Bag

Tisztelt Polgármester Úr!

A Sallai utca, a Vasút utca és a Nap utca lakói fordulnak Önhöz panasszal a www.bagfalu.hu honlapján 2018.03.05-én közzétett Pestterv Kft. beruházási terve ellen.

A 30-40 éve itt lakó emberek azért építkeztek erre a területre annak idején, hogy élvezzék a csendet és a gyönyörű szép környezetet az ősfákkal. Az évek múlásával csak rombolták a környezetet, a zajt (autópálya, vasút) szűrő ősfákat kivágták, aszfalt utat építettek az ipari parknak. Az itt élőknek semmilyen tájékoztatást nem adtak, csak az élővilág rombolása történt meg öncélú módon. Senki nem vette figyelembe az itt lakók érdekeit (zajt szűrő fák kiszedése, zajvédő fal hiánya a mai napig).

E tanulmányterv elkészítésekor sem törődtek az itt élők érdekeivel, akik idős, beteg emberek. A még hátralévő éveiket megkeseríti, mintegy teljesen tönkre is teszi ez a borzalmas terv. Nem tudják nyugalomban élni mindennapjaikat a sok ledolgozott munkaév után, és komoly értékcsökkenést okoz a terv a lakóingatlanokban. Ez a terület régészetiileg fokozottan védett és feltáratlan, a régészek engedélye nélkül itt építkezni nem lehet. Az ipari park földmunkálatait is meg kellett szüntetni a régészek közbelépésére.

Érthetetlen számunkra a Tervező Úr szakvéleménye, miszerint elutasítja egy kiépített autópálya lehajtó korszerűsítését, átépítését Domonyvölgynél. Sokkal költséghatékonyabb lenne, mert nem kellene a vasút fölé ekkora műtárgyat építeni. Továbbá a Tervező Úr azon véleményével sem értünk egyet, hogy ezzel a tervvel tehermentesítené a Dózsa György utat a zaj- és környezetszennyezéstől, a Sallai utcába pedig ugyanazt a szennyezést bevezetné, hiszen itt a terv szerint nem számít a zaj- és környezetszennyezés. Lelkiismeret-furdalás nélkül, az itt élő emberek véleményére fittyet hányva az egyik utcából a másik utcába teszi az ártalmas terheléseket. Mi ez, ha nem fából vaskarika? Nem környezet- és nem emberbaráti ez a terv, és a Tervező Úr véleménye sem.

Néhány méter választja el a lakóházakat ettől a tervezett elterelő útszakasztól, nagyon komoly értékcsökkenést okozva ezáltal a lakóingatlanokban, mivel élhetetlenné teszi magát a lakókörnyezetet.

Amikor annak idején ide tervezték az M3-as autópályát, akkor sem voltak tekintettel sem a falura, sem az emberekre. Nem számított, hogy a

falut kettészeli a pálya nyomvonala, és hogy a pálya kijárata családi házak tövében van. Érdekes módon, nem számoltak a növekvő autóforgalommal sem. Ez okozza a jelenlegi torlódást. Ugyanazzal a szemlélettel tervezik most az elkerülő utat is, nem számít sem a falu, sem az emberek közvetlen környezete. Ez a nagyfokú közöny és érdektelenség az emberek iránt a mai világban még érthetlenebb, mint valaha!

Egy régi terhelésre (M3) egy újabb borzalmas terhelés a falu lakóinak önös érdekek miatt.

Gödöllőn nagyon egyszerűen és költséghatékony módon az autópálya kijárat torlódását jelzőlámpákkal oldották meg. Javasoljuk itt is ezt a megoldást, természetesen a meglévő sávok számának növelésével lesz ez igazán hatékony!

Kérjük a tisztelt Polgármester Urat, hogy Ön is, mint bagi lakos, érezzen együtt a Sallai, a Vasút és a Nap utca lakosaival, és továbbra se támogassa a terv megvalósulását! Bízunk abban, hogy Önnek az itt élő emberek érdekei lesznek a fontosabbak, és megállítja környezetünk további élhetlenné válását! Ön, mint Bag első embere, módjában áll ezt a harcot megvívni Bagért, a mi falunkért, és az érintett bagi lakosokért, hogy az elkerülő út miatt ne szenvedjenek ártatlan, idős, beteg emberek. Kérjük, védje meg érdekeinket mindenáron!

Ha keresztülviszik kérésünk és tiltakozásunk ellenére és megépítik az utat, minden ingatlan tulajdonos élni fog az ingatlan értékcsökkenése iránti igényével. Ezen kívül szomorúan vesszük tudomásul, hogy 2018-ban nem számít semmit sem az emberek véleménye, kérése és tisztelete. Vagyis az ember nem érték!

Tisztelt Polgármester Úr! Fenti kérésünkre, tiltakozásunkra, kérjük mielőbbi írásos válaszát!

Bag, 2018. 03. 09.

Tisztelettel:

A Sallai utca, a Vasút utca és a Nap utca lakosai